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Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Décima Sexta Legislatura. Aos (27) sete dias do mês de maio de dois 

mil e vinte seis, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da 

Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, realizou-se no 
plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da Serra, Estado de Minas 

Gerais a Décima Sexta Reunião Ordinária. Registraram-se as presenças 
de todos os nove vereadores.O Presidente, Vereador Sr. Edilon dos 

Reis Silva, declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus e em nome 

do povo. na seqüência, realizou-se a oração do "Pai Nosso". O 

Presidente solicitou á secretaria parlamentar Grenda Luana, á leitura da 

ata da reunião anterior, que foi aprovada por unaminidade. Dando início 

a ordem, do dia o Presidente pediu a secretaria que procedesse a leitura 
dos ofícios externos números 60 e 61, emitidos pelo Gabinete do Prefeito 

em respostas as indicações e requerimentos os vereadores, A qual 

estará arquivado na secretaria da Câmara. Em seguida, foram 

apresentadas e deliberadas as seguintes indicações: Indicação n ° 31 de 

autoria do vereador Rodrigo Lopes indicando ao Prefeito Municipal , no 
sentido de que solicite ao setor competente providências imediatas para 

realização da limpeza da pista de caminhada localizada na entrada da 
cidade. Outrossim, solicita-se a manutenção do sistema de escoamento 
de águas pluviais provenientes da rodovia BR, nas proximidades do 
barracão do Sr. Breno, a qual todos concordaram. Indicação n ° 32 de 
autoria do vereador Vanderlei dos Santos indicando a reiteração da 

indicação n ° 24 datada em 11 de fevereiro de 2025 de sua própria 
autoria, no sentido de que, solicite ao setor responsável providências 
imediatas para a realização de limpeza geral e manutenção do imóvel da 
Câmara Municipal, situado na Rua Dr. Adolfo Portela, ficando todos os 

vereadores de acordo. Indicação n ° 33 de autoria dos vereadores 
senhores Hitalo Silva de Castro e Valdecy de Oliveira indicado ao 

Prefeito Municipal que sejam devolvidos os dois automóveis da marca 

Chevrolet ônix aos seus respectivos setores de origem, para que possam 
continuar atendendo ás demandas dos serviços públicos aos quais 

a~ eram de • ~a;_o~ de acordo. 
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Indicação n ° 34 de autoria dos vereadores Hitalo Silva de Castro, 

Valdecy de Oliveira, Lorena Camila Mota de Souza, Rodrigo Lopes, 

Sebastião Alves de Deus e Mariana Thaisa Fernandes indicando ao 

Prefeito Municipal que, por meio do setor competente, analise a 

viabilidade administrativa, orçamentária e financeira para a liberação e o 

pagamento de emenda impositiva destinada á secretaria Municipal de 

Saúde, ficando todos de acordo. Antes do encerramento, os vereadores 

Hitalo, Lorena , Sebastião e Mariana, solicitaram novas indicações e 

requerimentos que serão formalizados para a próxima sessão. Para 

constar, a Secretária da Câmara lavrou a presente Ata, sob a supervisão 

do vereador secretário Sr O Sebastião Alves de Deus , que após lida e 

aprovada vai assinada por quem for de ~ir:ejto. S~a d s sessõ~s aos (27) 

seis dias do mês de Maio de 2026. ~ ~ " 
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